

伊朗指责美国造成西亚局势不稳定

新华社德黑兰电 伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼8日在德黑兰举行的每周新闻发布会上表示，西亚地区的不安全、不稳定和紧张局势源于美国政府对该地区政治、军事和安全事务的干预，以及其对以色列无限制和无条件的支持。

谈到美军与伊拉克以及西亚地区其他国家抵抗组织之间最近的紧张关系时，卡纳尼说，美军撤出伊拉克的时机已经成熟，该地区国家可以在没有跨地区军事力量帮助的情况下，通过集体合作确保自身和平、稳定与安全。

卡纳尼表示，红海最近的事态发展是以色列占领巴勒斯坦领土和过去3个月来加沙地带持续冲突的结果。他说，世界各国都看到了某些西方国家言



1月8日，伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼在伊朗首都德黑兰举行的例行记者会上讲话。

伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼8日在德黑兰举行的每周新闻发布会上表示，西亚地区的不安全、不稳定和紧张局势源于美国政府对该地区政治、军事和安全事务的干预，以及其对以色列无限制和无条件的支持。

新华社记者 沙达提 摄

卡纳尼指出，如果美国政府、一些西方国家和以色列的盟友真诚地寻求解决西亚地区的危机，就应该让以色列停止在加沙的战争，并防止本地区冲突扩大，但伊朗“还没有看到美国及其西方盟国采取有效措施”。

自新一轮巴以冲突2023年10月7日爆发以来，也门胡塞武装使用导弹和无人机多次袭击红海水域目标。胡塞武装称，由以色列公司拥有或运营的，或者悬挂以色列国旗的所有船只都将是该组织的“合法打击目标”。胡塞武装袭击行动已导致多家国际航运企业宣布暂停红海航线，转而绕行非洲南端。美国去年12月19日宣布牵头组建一支多国部队，在红海执行护航任务。

美“游隼”月球着陆器发射后遭遇技术故障

新华社洛杉矶1月8日电 美国私企航天机器人技术公司的“游隼”月球着陆器8日发射升空，但此后着陆器遭遇推进系统故障，目前尚不清楚该故障对此次登月任务的影响。

美国东部时间8日20时18分(北京时间8日15时18分)，“游隼”搭乘美国联合发射联盟公司研发的“火神半人马座”火箭从佛罗里达州卡纳维拉尔角太空军基地发射升空。这是50多年来美国首次展开登月任务，并首次由私企承担这一任务。

据美国航天局8日介绍，“游隼”在与火箭分离后不久进入安全运行模式，但此后推进系统出现故障，“游隼”无法稳定地面向太阳。美航天机器人技术公司正

在对故障进行评估。美国航天局将协助该公司审查飞行数据、核查故障原因并制定下一步计划。

美航天机器人技术公司在声明中称，“游隼”无法稳定地面向太阳可能是推进系统异常导致，如果这一判断得到证实，将影响“游隼”在月球表面“软着陆”。推进系统内的故障正在导致着陆器推进剂的“严重损失”。任务团队正在利用“游隼”现有的电量来进行相关操作及运送有效载荷。

美航天局表示，正在评估此次故障对“游隼”携带的科学设备的影响。“游隼”原计划于2月23日在月球表面实现“软着陆”。遭遇技术故障后，“游隼”能否登月仍是未知数。

德国各界悼念足坛传奇贝肯鲍尔



资料图：这是2007年4月2日，在西班牙巴塞罗那举行的第八届世界体育劳伦斯奖颁奖典礼上，贝肯鲍尔获得劳伦斯终身成就奖。

新华社柏林1月8日电 德国足坛名宿、“足球皇帝”贝肯鲍尔于7日离世，享年78岁。德国政界、体育界人士纷纷发文悼念这位足坛传奇巨星。

德国总理朔尔茨在社交账号上发文：“贝肯鲍尔是德国最伟大的球员之一。‘足球皇帝’激发的足球热情影响了几代人。我们会想念他。我的心与他的家人和朋友在一起。”

德国总统施泰因迈尔发文写道：“也许没有人能像贝肯鲍尔这样对德国足球产生如此深远的影响。作为球员、球队教练和俱

乐部高管，他创造了历史。‘自由人’(后卫兼中场)这个词的全部含义似乎是为他发明的。凭借其领袖风范和足球哲学，贝肯鲍尔使足球成为德国在世界各地的交流大使。我们永远感激他。如果没有他，2006年我们的夏日童话故事(德国世界杯)不可想象。”

德国足协主席纽恩多夫在德国足协官网发文说：“贝肯鲍尔逝世是一个真正的转折点。我们怀着尊敬和感激之情回顾他的一生。他的举重若轻、优雅、视野，都为这个行业树

立标杆。”

德国男足国家队领队沃勒尔说：“我非常悲伤。我们与(联邦德国)国家队一起赢得1990年世界杯冠军，如果没有他的出色执教，这个冠军不可能实现。‘足球皇帝’永远是德国足球之光。”

德国男足国家队现任主教练纳格尔斯曼表示：“贝肯鲍尔是德国足球史上最伟大的球员，他能在草坪上漂移，对自由人角色的诠释改变了这项运动的巨人。”

贝肯鲍尔执教联邦德国队夺得1990年世界杯冠军时，马特乌斯是队长。马特乌斯在接受《图片报》采访时说：“尽管我知道弗朗茨(贝肯鲍尔)近来身体不好，得知他离世的消息仍感到深深震惊。他的离世是足球界和德国的损失。我们都会想念他。”

拜仁慕尼黑俱乐部名誉主席赫内斯与贝肯鲍尔曾是队友。他在一份声明中表示：“贝肯鲍尔是拜仁俱乐部有史以来最伟大的人物。他是我的朋友，一位独特的伙伴。亲爱的弗朗茨，安息吧。”

贝肯鲍尔的球员、执教和俱乐部管理生涯都与拜仁紧密相关。拜仁现任

俱乐部主席海纳表示：“无法用言语来表达我们有多么悲伤。”

此外，欧足联主席塞弗林发表声明说：“足球界哀悼传奇巨星去世。他无与伦比的才华技能，在后卫和中场之间优雅过渡，无可挑剔的控球能力和富有远见的风格重塑了那个时代的足球。他的领导才能让他在他执教生涯中继续闪耀。他为足球留下了宝贵遗产。我们向真正的传奇说再见。”

穆勒、梅西等现役球员也纷纷在社交平台上对贝肯鲍尔去世表示哀悼。



沙特发现潜在大型高品位金矿

新华社利雅得1月8日电 沙特阿拉伯矿业公司日前宣布，在现有曼苏拉马萨拉金矿附近100多公里范围内发现潜在大型高品位金矿。

据沙特媒体报道，沙特阿拉伯矿业公司对位于沙特中部偏西的曼苏拉马萨拉金矿以南绵延100公里的区域进行勘探并发现同金矿相似的

地质结构和矿床。该公司介绍，曼苏拉马萨拉金矿附近地层随机钻探获取的两份样本显示，每吨样本含金量分别达10.4克和20.6克，表明可能存在高品位金矿床，预计整个金矿带长达125公里。

据了解，自然金矿的平均品位为每吨5克。当地时间1月8日，美国纽约商品交易所

黄金期货市场交投最活跃的2月黄金期价收于每盎司2033.5美元(1盎司约合28克)。

沙特阿拉伯矿业公司在一份声明中说，这是该公司自2022年启动大规模勘探计划以来的首次重大发现。公司今年将进一步增加在曼苏拉马萨拉金矿附近的勘探活动。

伊拉克南部一医院火灾 致4名儿童死亡

新华社巴格达1月8日电 伊拉克南部城市迪瓦尼耶一家妇幼保健医院8日发生火灾，造成4名儿童死亡、超过20名儿童受伤。

伊拉克内政部官员在接受新华社记者采访时说，这家妇幼保健医院当天下午发生火灾，当地卫生部门已将约150名住院病人转入附近其他医院。初步调查显示，大火由电路故障引起，火势很快蔓延至多个房间。

伊拉克总理新闻办公室当天发表声明说，苏达尼总理已要求将火灾相关责任人绳之以法。



南丰藥業有限公司

溶解结石 利尿排石

克石必灵 (KEJIBELING)

100片

PT. Citra Deli Kreasitama 已上架: nanfengcdk